COMUNICADO N2 3

Respuestas a consulta

Licitacion Publica 01/20 — Expediente 2020-7648
REALIZACION DE INFRAESTRUCTURA VIAL Y PLUVIAL DE LA CUENTA SAN MARTIN Y
ACONDICIONAMIENTO DE CANTEROS CENTRALES DE AV. PRESIDENTE VIERA

ANTE CONSULTAS RECIBIDAS SE FORMULAN RESPUESTAS:

Consulta: Debido a la emergencia sanitaria, y teniendo en cuanta las nuevas
medidas y recomendaciones establecidas por el gobierno central, se solicita la
apertura se haga de forma electrénica a través de la web de compras estatales,
en vez de tener que entregar la misma en formato fisico en la IDR.

Respuesta: las propuestas no necesariamente se deben entregar
personalmente pudiéndolas enviar por un medio de correspondencia,
asegurandose la empresa de que llegue a la hora prevista, por lo cual la
respuesta a esta consulta es negativa. Como se ha comunicado oportunamente
se instrumentara que las empresas puedan presenciar la apertura por Zoom, y
luego se les envia por mail copia del acta de apertura.

Consulta: Diversas calles a intervenir, se encuentran actualmente con
pavimento de adoquines o pavimento asfaltico. Se consulta porque rubro se
pagara la demolicion y retiro de dichos pavimentos.

Respuesta- Son calles de empedrado y en algun caso con una carpeta
asfaltica de 4 a 5 cm de espesor. El costo de la demolicion y retiro del
pavimento existente debera incluirse en el rubro “excavacion a depdsito”

Consulta: Se entiende los cordones a ejecutar segun el rubro 2.3.9 no son
iguales a los indicados en el detalle V02, ya que su armadura es diferente. Se
solicita favor indicar altura de los cordones del rubro 2.3.9.

Respuesta- Asi como los cordones de las demas calles, la altura de lo
cordones del cantero central seran de 15cm
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